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. SIERHO FinlZBET 51 SfERHA
ﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHFESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = HEHVE = DV = 5
&5 X 4 .zllqé; 'FiﬁﬁfJ(:)(DEEr‘ﬁ’E jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Finﬁﬁgggiki .z,n? jj(g')\fnié R 4 .(Er,na; J:m;ﬁ(:)(btl:m jj(gi;tnié R 4 Liﬁﬁf)(z)@ttﬁ .(ES t(gifn?)é
1 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3m#FB2 3 -~ - - -
Zh st 1.00/ 000 ~ 7.18 91.27] Zhuls 000 ~ 7.18] 243 12.98 ZTh LSt 1.00] 500 ~ 10.00 91.27| Zhils | 500 ~ 10.00] 2.43 12.98
9 100kN/mM#%# 8% % 1.00/ 000 ~ 159 124.29|3mZ#BZRB| - ~ - - -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 11.15 ~ 16.60 124.29|3m%i#BZ % -~ - - -
Zh st 1.00[ 159 ~ 938 100.00|] #HhList | 000 ~ 9.38] 237 12.69 Zh LS 1.00|] 500 ~ 11.15 100.00f Zhlist | 500 ~ 16.60| 2.37 12.69
3 100kN/mM#%# 8% % 1.00/ 000 ~ 1.19 118.02|3mZi#BZB| - ~ - - -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 14.77 ~ 2050 118.02|3m%i#B% % -~ - - -
Zh st 1.00{1.19 ~ 898 100.00] Zh st 000 ~ 8.98| 2.90 15.54 Zh LS 1.00|] 500 ~ 1477 100.00f #h st | 5.00 ~ 20.50] 2.90 15.54
4 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
Zh st -l -~ - -| Fn LSt -~ - - - Zh st - -~ - -| Zhiist -~ - - -
5 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
Zh st -l -~ - -| Zn LSt -~ - - - Zh st - -~ - -| Zhiist -~ - - -
7 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZzBz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
Zh st -l -~ - -| ZHn LSt -~ - - - Zh st - -~ - -| Zhiist -~ - - -
8 100kN/mM##BZ % 1.00{0.00 ~ 250 139.24|3m%EHB %% -~ - - -| 100kN/ %8z % 1.00| 10.54 ~ 21.80 139.24|3m%E#B %% -~ - - -
ZnLst 1.00] 2.50 ~ 10.29 100.00] Zh st | 0.00 ~ 10.29] 2.68 14.33 Zzh st 1.00f 5.00 ~ 10.54 100.00f Z1List | 500 ~ 21.80| 2.68 14.33
9 100kN/mM##BZ % 1.00{0.00 ~ 291 146.14|3m%HBZ% -~ - - -| 100kN/ %8z % 1.00| 10.68 ~ 24.40 146.14|3m%EB %% -~ - - -
ZnLst 1.00 291 ~ 10.69 100.00] Zh st | 0.00 ~ 10.69] 2.82 15.09 Zh st 1.00f 5.00 ~ 10.68 100.00f ZhList | 500 ~ 2440 2.82 15.09
10 100kN/mM##BZ % 1.00{0.00 ~ 290 146.02|3m%EHE %% -~ - - -| 100kN/ %8z % 1.00| 10.73 ~ 24.35 146.02|3m%EB %% -~ - - -
ZnLst 1.00{ 290 ~ 10.69 100.00] Zh st | 0.00 ~ 10.69] 2.84 15.18 Zh st 1.00f 5.00 ~ 10.73 100.00f ZhList | 500 ~ 2435 2.84 15.18
11 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 6.36 79.95| zh st | 0.00 ~ 6.36] 1.87 10.00 Zh st 1.00f 500 ~ 7.70 7995 Zhlst | 5.00 ~ 770 1.87 10.00
12 100kN/m##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZFh st -l -~ - -| En Lot -~ - - - Zh st - -~ - -| Fhiist -~ - - -
13 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zhn st -l -~ - -| st -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
14 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zhn st -l -~ - -| #n st -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
15 100kN/mM##B 2% 1.00{ 0.00 ~ 1.59 124.29|3m%EEZ 5 -~ - - -] 100kN/ Mm%z % 1.00{ 11.15 ~ 16.60 124.29|3m%B25 -~ - - -
Zhn Lot 1.00] 1.59 ~ 9.38 100.00] Zh1 st | 0.00 ~ 9.38] 258 13.79 Zh Lot 1.00f 500 ~ 11.15 100.00| Zh it | 500 ~ 16.60| 2.58 13.79
16 100kN/mM##B 2% 1.00{ 0.00 ~ 1.34 120.27|3m%#x%|0.00 ~ 0.46] 3.36 18.00] 100kN/m#%#BZ % 1.00| 15.63 ~ 23.00 120.27|3m%# % 5| 20.00 ~ 23.00| 3.36 18.00
Lt 1.00]1.34 ~ 9.12 100.00] Zni4t | 046 ~ 9.12| 3.00 16.05 Lt 1.00f 500 ~ 15.63 100.00f ZhList | 500 ~ 20.00f 3.00 16.05
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ﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHFESILNIDOKRES
= = AN E AN | = = AN = M AN =3 =3
R ke BTV e | B2 | e | | | B2 e T e | B2 T e | & | T
17 100kN/m% 8% % -l -~ - -|3mEEZS| -~ - - -| 100kN/ Mm% 2% - -~ - -|3mZz#EZ% -~ - - -
ZThES -1 -~ - -| st -~ - - - ZTh LSt - -~ - -| Fhiist -~ - - -
18 100kN/ Mm% % % -1 -~ - -|3mEBZH| - ~ - - —| 100kN/ %2 % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -
ZTh LS -1 -~ - -| st -~ - - - Zh LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
19 100kN/mM#%# 8% % 1.00/ 000 ~ 0.16 102.42|3mZ#BZRB| - ~ - - -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 21.86 ~ 23.10 102.42|3m%i#BZ % -~ - - -
ZhLS 1.00/0.16 ~ 795 100.00] #hList | 000 ~ 795 237 12.66 Zh s 1.00] 500 ~ 2186 100.00| #hlust | 500 ~ 23.10] 2.37 12.66
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEEZD ~
ZThLS ~ ZHLUS ~ Zh LS ~ LS ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%Z#B 2 % ~ ImEEZD ~
ZTh LS ~ ZHLUS ~ Zh LS ~ LS ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEEZD ~
ZhLS ~ ZHLUS ~ Zh LS ~ LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ ZhUs ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ ZhUs ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ ZhUs ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ ZhLS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ ZhLS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM%#E% % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
LS ~ ZHNLS ~ ZThLLst ~ ZTHLS ~
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